



天安集团

天安集团报

义利兼顾 诚实守信

TIANAN JITUAN BAO

2022年5月

31日

第5期

(总第272期)

天安集团党工部主办 主编：刘军 责任编辑：杜敏 投稿邮箱：nmgtaxzb@163.com 电话：0477-8373861

凝心聚力谱华章 砥砺前行再启航 锡市天安公交总公司召开2021年度 总结表彰大会



近日，锡市天安公交总公司召开2021年度总结表彰大会，总结回顾过去一年的工作，安排部署2022年工作任务，进一步动员广大公交干部职工向先进看齐，扎实工作，砥砺前行，在奋力推进品质公交新征程中抢抓机遇、走在前列、勇立潮头。

会议共表彰3个奖项，优秀职工51名，先进工作者28名和劳动模范13名，与会领导分别为其颁发了荣誉证书，对他们2021年的辛勤付出表示充分的肯定，并感谢一直以来的坚守与默默付出。

贺国瑞总经理强调公交公司全体干部员工继续发扬“服务第一，乘客至上”的经

营理念，积极探索公交发展的新模式、新方法、新经验，着重在安全管理、运营管理、优质服务的执行力上下功夫，加快公交发展步伐，为锡市的经济和社会发展做出新的更大的贡献。

此次大会，既是一次回顾过去、表彰先进的总结大会，又是一次展望未来、再创佳绩的动员大会。与会领导的讲话既是对我们过去的工作的充分肯定，更是对我们今后工作的极大鼓舞和鞭策。2022年，锡市公交总公司将继续科学优化公交线网，强化公交安全管理、提高公交服务水平，为广大市民提供更加安全便捷的公交服务。

锡市公司 安燕妮报道

天安公交召开公交运营服务研讨会

5月26日，营运部组织召开了公交运营服务专题研讨会，公交总公司董事长刘军、总经理刘恭明、副总经理武爱琴及各分公司经理等相关人员参加会议。会议由营运部部长兰杰主持。

会议紧密结合当前公交运营服务相关工作，针对当前一线运行人员岗位职责定位及下一步主要工作内容、驾驶员星级试行情况、2022年里程提增计划、公交营销宣传及客流提升举措等四个问题展开了研讨，并对各项问题的下一步计划及方案的实施工作进行了深入研究。

会上，营运部部长就1-4月份运营服务指标完成情况进行了通报。用各类指标数据进一步分析存在问题，并就下一步运营生产重点做出指示。董事长指出：公交运营服务的目标是乘客提供方便、快捷的公交服务，职能部门和各公司应明确下一步公交运营的研究方向，在现有基础

上实现突破。在运营服务的过程中，应尽快完善指标设定标准，重点把握考核方向，主要目标是满足百姓的乘车需求。

随后，各公司管理人员针对现阶段一线运行人员岗位职责定位中存在的问题，以及目前试行存在的不足，结合各公司自身的实际情况进行了一场“头脑风暴”式的问题分析讨论，与会人员从优化、改进各项工作角度出发发表了各自的想法和解决建议。

会议就运营相关工作达成初步共识。一是驾驶员星级实施管理方案的修订重点要把积分细则的导向和权重，激励效果如不明显则可加大极差，切实解决驾驶员星级工资问题。二是里程提增计划需结合工作实际实事求是开展，同时对公交营销宣传相关工作进行了明确安排。

营运部 郭培报道



简讯

为优化我市营商环境，打造康阿一体特色旅游观光线路，提升康巴什双层巴士综合服务水平。5月23日起对双层旅游巴士线路全面改造升级，将原线路双向循环模式调整为单向运行模式，改线后主要途径文化东西路、百康桥、鄂尔多斯大桥、CBD等周边各旅游景点景区及企事业单位。

天安公交一直秉承便民、为民的服务理念，以绿色改造为重点，以优质服务为引领，通过不断地优化调整线路，深耕惠及民生的厚土。

安康公司 王乐报道

天安公交组织开展5·12防震减灾 宣传活动

2022年5月12日是第十四个防灾减灾日，今年的活动主题为“减轻灾害风险，守护美好家园”，广泛宣传普及灾害常识、防灾减灾知识和自救互救技能，切实做好防灾减灾工作。

为增强全体职工风险意识和安全意识，提升全员灾害风险防范自救互救能力，5月12日上午，在伊克昭广场，天安公

司安全部与营运部共同牵头，各运营分公司配合，协同鄂尔多斯市交通运输服务中心城市公共交通分中心一起组织开展了“5·12防灾减灾日”宣传活动。

活动前期通过公司公众号、钉钉全员圈宣传各类突发事件的种类、特点、危害和预防措施。活动现场悬挂防灾减灾日宣传标语“减轻灾害风险，守护美好

家园”，使全体员工在潜移默化中加深了对自然灾害防灾减灾的安全意识。5月12日活动当天通过发放5·12安全教育及乘车指南宣传单，悬挂条幅，现场讲解等方式向市民宣传和普及灾害常识和安全乘车等知识，让市民共同参与并从自身做起，树立忧患意识，增强防灾减灾知识和自救互救技能，活动现场

共发放宣传资料1000余份。

灾难总是不期而至，及早掌握防灾知识做到防患于未然才多一份生命保障，安全问题每时每刻都值得高度重视，通过此次防灾减灾日宣传活动，让我们联手共同防范化解灾害风险筑牢安全发展基础。

安全部 雷建军报道

